
 
 

第１回 横浜市港北区地区センター指定管理者選定委員会① 議事録 
日 時 令和３年４月２日（金）14 時 00 分～15 時 00 分 
開 催 場 所 港北区役所４階２号会議室 
出 席 者 長田委員長、小沢委員、坂田委員、白石委員、中山委員 
欠 席 者 なし 
開 催 形 態 公開（傍聴者１人） ※一部非公開 
議 題 １ 会議の公開・非公開について 

２ 公募要項について 
３ 選定基準について 
４ その他 

決 定 事 項 １ 互選により、長田委員が委員長に選出された。 
２ 会議の公開・非公開について、次のとおり決定した。 
   第１回会議：公募要項が公表前であるため「会議の公開・非公開について」 

以降の議事を非公開とする。   
   第２回会議：応募団体のヒアリングについては、後から面接を受ける団体が 

内容を参考にできないよう配慮したうえで公開する。ヒアリン

グ終了後の審査については非公開とする。 
３ 公募要項、共通仕様書、特記仕様書（地区センター分）、応募書類一式につい

て、原案のとおり承認された。 
４ 選定基準項目について原案のとおり承認された。また、最低基準点は、加減点

項目を除いた合計点の６割とすることで承認された。 
議 事 録 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

議題１ 会議の公開・非公開について 
※質疑等特になし 
 
議題２ 横浜市港北区地区センター等指定管理者公募要項について 
※質疑等特になし 
 
議題３ 横浜市港北区地区センター等指定管理者の選定基準について 
（委員）評価基準項目については、前回の選定時から比べ、項目 7-2、項目９、 
項目 10-2 の新型コロナウイルス感染症拡大防止等に関する項目が新たに加わった 
ことに伴い、合計点も変化したということでよろしいか。 
（事務局）お見込みのとおり。新型コロナウイルス感染症関連の視点・項目を加え

たことで、前回選定時の配点合計 150 点から、今回の配点合計 165 点と、15 点増

やしている。 
 
議題４ その他 
※質疑等特になし 

そ の 他 
特 記 事 項 

第１回横浜市港北区地区センター指定管理者選定委員会② 
開催日時：令和３年４月３日（土）午前 10 時から 
場  所：横浜市港北区役所４階２号会議室 



 
第１回 横浜市港北区地区センター指定管理者選定委員会② 議事録 

日 時 令和３年４月３日（土）10 時 00 分～10 時 30 分 
開 催 場 所 港北区役所４階２号会議室 
出 席 者 長田委員長、小沢委員、坂田委員、白石委員、中山委員 
欠 席 者 なし 
開 催 形 態 公開（傍聴者１人） ※一部非公開 
議 題 １ 会議の公開・非公開について 

２ 公募要項について 
３ 選定基準について 
４ その他 

決 定 事 項 １ 会議の公開・非公開については、４月２日開催の選定委員会にて決定している

が、改めて次のとおりであることを確認した。 
   第１回会議：公募要項が公表前であるため「会議の公開・非公開について」 

以降の議事を非公開とする。   
   第２回会議：応募団体のヒアリングについては、後から面接を受ける団体が 

内容を参考にできないよう配慮したうえで公開する。ヒアリン

グ終了後の審査については非公開とする。 
３ 特記仕様書（コミュニティハウス、スポーツ会館分）について、原案のとおり

承認された。 
４ 選定基準項目については、４月２日開催の選定委員会にて原案のとおり承認さ

れているが、改めて内容を確認した。また、最低基準点についても、加減点項目

を除いた合計点の６割とすることを確認した。 
議 事 録 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

議題１ 会議の公開・非公開について 
※質疑等特になし 
 
議題２ 横浜市港北区地区センター等指定管理者公募要項について 
※質疑等特になし 
 
議題３ 横浜市港北区地区センター等指定管理者の選定基準について 
（委員）評価基準項目のうち「７ 効率性」について、項目のうち「7-2：新型コ 
ロナウイルス感染症を含む不可抗力の影響等で利用料金収入が減となった場合の 
具体的な対応方法の提案」は、コミュニティハウスとスポーツ会館は利用料金制を 
取り入れていないので該当しない。この場合は、項目 7-2 にある「収支計画は適切 
か」のみで評価し、配点も変わらないということでよいか。 
（事務局）お見込みのとおり。 
（委員）評価基準項目 10-2 と 10-3 は加減点項目となっているが、どのタイミング

で評価するのか。 
（事務局）応募団体のプレゼンテーション後に、事務局から、現指定管理者による

応募である旨を開示する。 
（委員）事前評価をしないということでよいか。 
（事務局）お見込みのとおり。 



 
 
（委員）評価基準項目 10-2 に「第三者評価の結果等」とあるが、これは事務局か

ら開示されるのか。 
（事務局）指定管理者は、指定期間中（概ね２～３年目）に１度、第三者評価を受

審し、客観的な視点からの評価を受けることとなっている。現指定管理者からの応

募があった場合には、事前に当該評価結果を提供する。 
 
議題４ その他 
※質疑等特になし 

そ の 他 
特 記 事 項 

第２回横浜市港北区地区センター指定管理者選定委員会 
開催日時：令和３年７月 17 日（土）、19 日（月）、22 日（木・祝）を予定 
場  所：横浜市港北区役所４階１号会議室 

 
 
 


